
Бечки Курир: У БиХ је присутан страх од новог рата, досадашњим странама у сукобу придружиле се и арапске вехабије
четвртак, 07 јануар 2016 09:33

Беч -- У БиХ је присутан страх од новог рата, пише бечки дневник "Курир", наводећи да
се досадашњим странама у сукобу придружила још једна - арапске вехабије.

  

  

"Шта мислите, када ће доћи рат?", било је питање једног таксисте на аеродрому
Сарајево с којим су се суочили новинари бечког дневника.

  

Таксиста није једини који се плаши рата, констатује лист, додајући да стање у Сарајеву
"приказује забрињавајућу слику".

  

"Свастикама усташе провоцирају своје муслиманске суграђане. Радикални муслимани, на
другој страни, величају Исламску државу. Гласине о наводним терористичким камповима
додатно уносе осећај несигурности у јавности. Пропаганда и међусобно провоцирање
обележавају свакодневницу. Клима је 20 година након окончања рата и даље отровна",
преноси "Курир".

  

Бошњацима, Хрватима и Србима се придружила и једна нова страна у сукобу - арапске
вехабије, које купују тренутно бројне некретнине, граде читаве градове и у међувремену
су највећи послодавци у земљи.
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Вехабије од својих запослених очекују ригорозно придржавање верских регула и
екстремних правила одевања.

  

До сада, међу 2,5 милиона умерених босанских муслимана, радикални од њих нису имали
важну улогу, наглашава лист, додајући да подаци Министарства унутрашњих послова
БиХ процењују број вехабија на не више од 5.000.

  

То се, међутим, како сматра бечки дневник, може сада брзо променити.

  

Само у Трнову, једном градићу за туристе у настајању, инвеститор из Емирата најавио је
запошљавање 10.000 домаћих радника, што значи да ће само овај пројекат утростручити
број припадника босанских вехабија.

  

Уз велике муке, подсећа лист, Бошњаци су протеклих година успели да се реше бораца
блиских Ал Каиди који су током рата дошли у земљу.

  

"Сада ће са долазећим милијардерима то бити теже. Бошњаци страхују од економског
присилног мисионарења", преноси дневник.

  

Вехабизам је плодно тло за исламски тероризам, а ћелије са везама ка Исламској
држави су установљене у Горњој Маочи, Зеници, Бихаћу и Брчком, наводи "Курир",
додајући да су босанска обавештајна служба ОСА и полиција деловали уз неочекивану
ефикасност против њих.

  

Такође, лист преноси и изјаве председника РС Милорада Додика да постоји тајни
арапски план, према којем је предвиђено насељавање 500.000 вехабија.

  

Међутим, и мање пристрасни политичари, као што је шеф аустријске дипломатије
Себастијан Курц, упозорили су на опасност од исламистичких тенденција, указује
"Курир".
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Лист подсећа да је Курц, помињући те исламистичке тенденције у БИХ, говорио у вези са
утицајем Саудијске Арабије.

  

(Танјуг) 
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